
MATEMATIKA KISÉRETTSÉGI A SOR 8. OSZTÁLY MEGOLDÁSOK

A vizsga időtartama 60 perc. 

Tollal dolgozz! 

Használható segédeszközök: számológép, 

függvénytáblázat, vonalzó, körző. 

NÉV: 

OSZTÁLY: 

PONTSZÁM: /40 pont 

ÉRDEMJEGY: 

1) Végezd el a következő műveleteket!
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5 pont 

2) 

4 pont 

3) Egy iskola tanulói kiránduláson vesznek részt. Ebből a teljes létszám 
3

5
 része, 24 tanuló, alsó tagozatos. 

Hányan kirándulnak? Mennyi a felső tagozatosok száma? A felsősök száma hány százaléka a kirándulóknak? 
Mekkora része az alsósok száma az felsősökének?  
𝑇𝑒𝑙𝑗𝑒𝑠 𝑙é𝑡𝑠𝑧á𝑚: 𝑥 𝑓ő  

𝑥 ∙
3

5
= 24 → 𝑥 = 40 𝑓ő 𝑘𝑖𝑟á𝑛𝑑𝑢𝑙 ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑠𝑒𝑛. ……………………………………………2 pont

𝐹𝑒𝑙𝑠ő𝑠ö𝑘: 40 − 24 = 16 𝑓ő ……………………………………………………………...1 pont 

𝐴 𝑓𝑒𝑙ő𝑠ö𝑘 𝑠𝑧á𝑚𝑎 
16

40
∙ 100 = 40% − 𝑎 𝑎 𝑘𝑖𝑟á𝑛𝑑𝑢𝑙ó𝑘𝑛𝑎𝑘. ……………………………..2 pont 

𝐴𝑧 𝑎𝑙𝑠ó𝑠𝑜𝑘 𝑠𝑧á𝑚𝑎 
24

16
=

3

2
− 𝑒𝑑 𝑟é𝑠𝑧𝑒 𝑎 𝑓𝑒𝑙𝑠ő𝑠ö𝑘é𝑛𝑒𝑘. …………………………………2 pont 

7 pont 



4) 
A tábori reggelinél szombaton 148, hétfőn pedig 127 adag rántotta fogyott el. Sajtot vagy szalonnát lehetett 
kérni hozzá, és mindenki kért legalább az egyikből. Sajttal 161-en kérték, szalonnával pedig 145-en. 
a) Hány olyan rántotta fogyott, amelyiken sajt és szalonna is volt?
b) Hány olyan rántotta fogyott, amelyiken csak sajt volt?
Ábrázold Venn-diagrammal!
a)A reggelinél a két napon összesen 148 + 127 = 275 adag rántotta fogyott el, amelyeken sajt vagy szalonna
volt…………………………………………………………………………………………………………………………1 pont 
Mivel volt olyan rántotta, amelyiken sajt és szalonna is volt, ezért ezeket az adagokat kétszer számoltuk. 
Jelöljük x-szel azoknak a rántottáknak a számát, amelyeken sajt és szalonna is volt. 

………………………………………………………………….3 pont 
Sajt vagy szalonna 161 + 145 - x adag rántottán volt. 
Így 161 + 145 - x = 127 + 148 
306 + x = 275 
x = 31 
31 adag olyan rántottát készítettek, amelyen sajt és szalonna is volt………………………………………3 pont 

b) 161 - 31 = 130 adag rántottán csak sajt volt……………………………………………….........................1 pont 

8 pont 

5) Mekkora a háromszög területe, ha oldalainak hossza 30 cm; 36 cm; 30 cm?
Egyenlőszárú háromszög, alapja 36 cm. A háromszög szimmetriatengelye két derékszögű háromszögre
bontja a háromszöget, ebből:                                                                                 1 pont

Alaphoz tartozó magassága √𝟑𝟎𝟐 − 𝟏𝟖𝟐 = 𝟐𝟒    4 pont 

𝑻 =
𝟑𝟔∙𝟐𝟒

𝟐
= 𝟒𝟑𝟐 (cm2)   3 pont 

8 pont 

6) 

4 pont 

2 pont 

2 pont 


